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TA=ZHA

MAOGHMA: AATEBPA

Qépa 1°
A. A;. To Toug Tpaypotikovg apdpovg a, B,va anodeilete otu |a. B| = |al. |B]. Mov.5
Mov.2X2=4

Ay, Na ovpuminpaoete 1ig oyéoeig: i. S # 0, |%| =—ii.la+pBl<——-—
B. B,. [16te Aépe 611 o suvdptnon f etvar yvnoing edivovcsa oe €va ddotnua 4 Tov mediov opiopov TG;

B,. [16te Aépe 61 o cuvaptnon f pe medio opopol £va civoro A eivar dptia; Mov.3X2=6
I'. Na yapaxtnpicete 1o ypantd cog pe Zmotd 1 AdBog Kabe va amd ToVg TOPAKAT® IGYVPIGUOVGS:

a. Avp # 0 1ot [x] > |pl @ x < =lplix > Ipl.

B. Av a > 0,u axéporog Kot v BeTikds akéPALog, TOTe: a% = Ya".

7. T k60 Tparypotikd appd a wyvet: Va? = vVa.

8. 210 mapaxdTo oynua divovar o1 ypapikéc mapactdoelg Tov cvvaptioenv f(x) = x%, ¥ € R xu
g0 =2x*x €R.
H C; eivon n ypagwn mapdotacn g g ko n €, givor 1 ypagikn mopiotoom

G mg f.
(11

v

Q

e. To tpidovopo f(y) = —x2 + 4y + 1, x € R,y0 y = 2 mapovctdletl péyotn tun.

Mov.2X5 =10
Qéua 2°
a. Na Moete v e&icwon |2y — 1| —3 = 0. Mov.12
2
—-5x+6
B. @cwpovpe ™ cuvaptnon f(x) = IXZ)(—%
Mov.6

i. Na Ppeite to medio opiopod g f .
ii. Aei&te 011 M Ypoekn mopdotacn g f Exel pe tov aéova x 'y €va udvo kovd onpeio o omoio va

Bpeite. Mov.7
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Qéua 3°
245
Oswpovpe 1o tpidvopo f(y) = —x2 + x + T A+ -1
a. Na Bpeite T1¢ Tinég Tov A yia 11 onoieg eivan £(0) < 3. Mov.13
B. Av 1 = —2,t67¢: i. Na Bpeite to mpdonpo tov tpiovipov f(x). Mov.5
ii. Na Bpeite e&icmon 2°° Babuov mov et pileg tovg apduove £ (1), £(2). Mov.7

Qéua 4°
Atvetanm eéiomon y2 — [k — 2k + 1+ A+ D3]y —2 =0 (1).
a. Agi&te 011 Yo omotadnmote k, A € R m (1) €xer pileg mpaylotikég Kot Avioe. Mov.4
B. Avn (1) éxer pieg avtifeteg va Ppeite ta K, A. Mov.7
v. Avk = 1,1 = —1 kot y; n Oeticn pifa g (1),7101¢:

i. Aei&te 01U 3\/2_)(1 = /2. Mov.7

ii. Na Moete v avicwon 2|3y — 1] < y,2 + |1 — 3xl. Mov.7
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ENAEIKTIKEZ AMMANTHZEIZ

Qépa 1°
A;. ZX. BLBAlo 0€A.38
B1,B,. ZX. BLPAlo 0€A.129,132
l.o.Zwotd
B. AaBog
Y- AdBog
6. NaBog
€. Zwoto

Oéua 2°
2y—1=-3eyy=-1
a. |2y—1|-3=0e2y—-1]|=3 1
2y —1=3eyxy=2

B. i. Mpénet |2y — 1| # 3.Me Bdon to a) eivaw y # —1 kaw y # 2.Apa Dy = R—{—1,2}.

—B+ =2
B+VA _ 541 N {Xl .
2a 2 X, =3

H twun y; = 2 anoppintetal ylati dev avikel oto medio oplopol ¢ ouvaptnong.Apa eival y = 3,0mote n

Cr éxel pe Tov dgova y'y éva povo kowod onueio to K(3,0).

i.f() =0 x> -5y+6=0A4=p>—4ay =25-24=1.)1, =

. .

el+1>0e A= —1.0upileg tou Tpiwvipou A2 — 31 + 2 eivan 1,2.

A —0 -1 1 2 +00
A+1 — 0 + + +
A2 —31+2 + + 0 - 0 +
P(2) — + 0 - 0 +

ATO Tov mopandvw mivaka poouwyv pokuTtel 0tt A € (—oo, —1) U [1,2].
B.Ta A = —2 1o tpuwvupo ypddetal f(x) = —x2 + ¥ — 9.
i. H dlakpivouoa tou Tpwvipou sivan 4 = B2 —4ay =1 —36 = =35 < Okarenedfja = —1 < 0 &i-
vat f(x) < 0 yua kdBe y € R.
ii. Exoupe f(1) = =9k f(2) = -11.S = -9+ (—11) = -20 ke P = (—9)(—11) = 99.
Apa n {ntolpevn fiowon elvat y2 — Sy + P =0 x%2 + 20y + 99 = 0.
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Qéua 4°
H (1) ypddetow y? — [(k — 1>+ A+ 1)?]y — 2 = 0.
a.A=p%—4ay =[(k— 1)+ (1 + 1)?]?> + 8 > 0.Apa n efiowaon ExeL pileg MPAYUATIKEG KAl AVLOEG.

B. Adou n efiowon €xel pileg avtibeteg mpemel S =—§= teop=0k—-1)2?+A+1)?=0e
k—1=0&ek=1lkul+1=01=-1.

v.Tlak = 1kl = —1nefiowonyivetar y? —2 =0 y2 =2 y = +/2.
Eivaw y; = V2.
i 32y, = V2v2 = V222 = Y28 = 2.

ii.2|3)(—1|—|1—3)(|<)(12(:>|3)(—1|<2(:>—2<3)(—1<2(:>—1<3)(<3(:>—§<)(<1.
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